a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008.

SRA. PRESIDENTA: Entramos en el primer punto del orden del día: a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única del proyecto de ley foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008; b) Debate y votación del proyecto de ley foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008. Comenzamos con el apartado a), indicando al respecto a sus señorías que la Mesa de la Cámara, de acuerdo con la Junta de Portavoces y de conformidad con el artículo 157.1 del Reglamento, en sesión celebrada el pasado día 25 de febrero de 2008, adoptó el siguiente acuerdo: Someter a la consideración del Pleno de la Cámara la tramitación directa y en lectura única del proyecto de ley foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008. En consecuencia, es necesario que sus señorías adopten acuerdo expreso al efecto, siendo el voto afirmativo favorable al tratamiento directo en el Pleno por el procedimiento de lectura única, conforme al mencionado artículo 157, y el voto negativo contrario a tal posibilidad. Comenzamos la votación. (Pausa) ¿Resultado de la votación?

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Figueras Castellano): El resultado es el siguiente: 43 votos a favor, 2 en contra, 0 abstenciones.

SRA. PRESIDENTA: Por tanto, queda aprobada la tramitación directa y en lectura única del proyecto de ley foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008.

SRA. PRESIDENTA: Pasamos, pues, al apartado b) de este primer punto del orden del día, que es el debate y votación de dicho proyecto. Respecto al mismo debo advertir que no se ha presentado ninguna enmienda. Para la presentación del proyecto tiene la palabra el Consejero de Economía y Hacienda, señor Miranda.

SR. CONSEJERO DE ECONOMÍA Y HACIENDA (Sr. Miranda Simavilla): Señora Presidenta, señorías, buenos días. Seré muy breve en mi intervención. En primer lugar, muchas gracias por aprobar la tramitación en lectura única de esta modificación legislativa. Como han podido comprobar por el alcance del proyecto de ley presentado, se trata de una modificación puntual de la Ley de Presupuestos Generales de Navarra para 2008, con objeto de subsanar la falta de coherencia entre la cifra aprobada para el crédito consignado a la Universidad Pública de Navarra, que figura en las líneas presupuestarias de la Ley Foral de Presupuestos con un importe total de 57.191.082 euros, y su distribución, que debía haberse reflejado correctamente, en el artículo 24 de la parte textual de esta ley y que de hecho aparecía con una suma inferior.

Como ustedes recordarán, el importe de la partida presupuestaria referida a la financiación de la Universidad Pública de Navarra se modificó en trámite parlamentario de la aprobación de la Ley Foral de Presupuestos, incrementando la partida original de 56.591.000 euros en 600.000 euros. Esta modificación, que fue recogida correctamente en la parte numérica de la Ley de Presupuestos, no se alteró correspondientemente en la parte textual, en el artículo 24. Por tanto, se trata tan solo de corregir esa falta de coherencia y en particular se trata de que en el artículo 24, en su letra a), donde dice: 50.101.193 euros, diga: 50.436.193 euros, y en la letra b), donde dice: 2.388.832 euros diga: 2.653.832 euros. Por mi parte nada más y muchas gracias.

SRA. PRESIDENTA: Gracias, señor Consejero. A continuación abrimos un turno a favor. Por UPN, señor García Adanero, tiene la palabra.

SR. GARCÍA ADANERO: Muchas gracias, señora Presidenta. Buenos días, señorías. Si me lo permite, por la brevedad de la intervención, hablaré desde el escaño para mostrar nuestro apoyo a este proyecto de ley foral presentado y explicado ahora mismo por el Consejero por estar de acuerdo con el contenido del mismo. Muchas gracias.

SRA. PRESIDENTA: Gracias, señor García Adanero. Por el grupo socialista, señor Lizarbe, tiene la palabra.

SR. LIZARBE BAZTÁN: Gracias, señora Presidenta. Buenos días, señorías. En el mismo sentido que el portavoz que me ha precedido en el uso de la palabra, entendemos que las explicaciones del señor Miranda son correctas y, por lo tanto, nuestro voto es favorable.

SRA. PRESIDENTA: Por la agrupación del CDN, señor Alli, tiene la palabra.

SR. ALLI ARANGUREN: Muchas gracias, señora Presidenta. Buenos días, egun on. Intervengo para mostrar nuestra conformidad ya que en el fondo se trata de una reforma técnica de ajuste al contenido de las enmiendas introducidas y al equilibrio entre las partidas. Muchas gracias.

SRA. PRESIDENTA: Gracias, señor Alli. Por la agrupación de Izquierda Unida, señor Erro, tiene la palabra.

SR. ERRO ARMENDÁRIZ: Gracias, señora Presidenta. Por las mismas razones expuestas por los portavoces que me han precedido en el uso de la palabra nosotros también votaremos afirmativamente.

SRA. PRESIDENTA: Gracias, señor Erro. A continuación abrimos un turno en contra. Señor Zabaleta.

SR. ZABALETA ZABALETA: Buenos días, egun on. Nosotros, coherentemente con lo que votamos en la Ley de Presupuestos, entendemos que debemos votar en contra de esta corrección, que es al fin y al cabo la corrección de un error. No es una corrección técnica, sino que es la subsanación de un error. En todo caso, las razones son también de coherencia con el voto que en su día dimos para los Presupuestos. No es el momento de entrar en el fondo de la cuestión, simplemente es una cuestión de coherencia con el voto dado también para los Presupuestos en ejercicio de la función de la oposición que ejercemos en esta sala.

SRA. PRESIDENTA: Gracias, señor Zabaleta. A continuación, procedemos a la votación. Comienza la votación. (Pausa) ¿Resultado de la votación, señora Secretaria?

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Figueras Castellano): Es el siguiente: 37 votos a favor, 11 votos en contra, 0 abstenciones.

SRA. PRESIDENTA: Por tanto, queda aprobada la Ley Foral por la que se modifica el artículo 24 de la Ley Foral 1/2008, de 24 de enero, de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio del año 2008.

